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Как быстро летит время ,позади младенческие пинетки, режущиеся зубки, утренники в детском саду. И вот ваш малыш стоит на своей первой школьной линейке. Школьная жизнь начинается с праздника, цветов, музыки, поздравлений. Упиваясь своим новым статусом, новоиспеченные школяры ждут, что праздник будет все время. Однако, после праздников, как водится, наступают будни. Вот тут-то и выясняется, что в круговороте школьной жизни свои подводные камни.
Режим дня.

Даже если в детском саду ребенок привык к более или менее стабильному режиму дня, за лето этот режим успевает окончательно разболтаться. Это происходит по ряду причин: интересные передачи по телевизору, игры, которые продолжаются до поздней ночи. Одним словом: какой уж тут режим... вот начнется школа, тогда все будет «по правилам». Однако малышу бывает довольно сложно переключиться с беспечного летнего ритма на строгий школьный распорядок дня. Отсюда недосыпание, повышенная утомляемость; ребенка тяжело поднять утром и уложить вечером. Чтобы избежать подобных проблем, постарайтесь еще в середине августа установить четкий режим дня, максимально приближенный к «боевым условиям» школы. В этом случае детский организм сможет заранее перестроиться, войти в новый ритм практически безболезненно.
Как помочь первоклашке?

· Никогда не сравнивайте своего ребенка с супер -отличницей или с вундеркиндом. Сравнивать ребенка можно лишь с ним самим, и старайтесь, чтобы эти сравнения были положительными: «Вчера ты сделал в домашней работе только три ошибки, а сегодня только две».
· Не зацикливайтесь на оценках, даже если формальных отметок в первом классе не ставят. Делайте акцент не на баллы, а на процесс обучения.
· Малыш должен быть уверен, что вы любите его не за хорошую учебу, а просто так, за то, что он есть на свете.

· Не допускайте чтобы ребенок замыкался на школьных неудачах, это может негативно сказаться на его самооценке. 

Одним словом, как можно внимательнее относитесь к его первым школьным проблемам, в какой-то мере они неизбежны. И от того, насколько успешно вам удастся решить их сейчас, зависит очень многое.
Успехов вам!


    Для горожан идеальное решение проблемы летнего отдыха – поездка в деревню, на дачу. Однако в городе тоже есть места, где можно оказаться поближе к природе. Чем же заняться на прогулке в парке?
· Рассмотрите птичьи гнезда с помощью бинокля; из чего они сделаны. Попробуйте соорудить подобное гнездышко вместе с малышом.

· Покормите птиц. 

· Понаблюдайте за дождевыми червями, если вы гуляете во время или после дождя. Дайте ребенку возможность внимательно изучить этих существ: как они выглядят, как передвигаются. 

· Изучите «устройство» колючек репейника (для этого вам понадобится лупа). Попробуйте сконструировать из головок репейника фигурки людей, животных.

· Зарисуйте листья деревьев и кустарников, можно обводить их контуры мелом на асфальте, а можно карандашом в альбоме. Или приложите лист бумаги к коре дерева и аккуратно заштрихуйте мягким карандашом. Удивительный рисунок проявляется на бумаге.

· Сложите из бумаги самолетик и запустите его. Дома для этого занятия всегда маловато места, а на улице самолетики могут летать на большие расстояния и совершать крутые виражи.
· Подуйте на одуванчик, и множество невесомых  парашютиков к восторгу малыша разлетятся в разные стороны. Кстати, это очень полезное дыхательное упражнение.
· Сделайте мыльные пузыри. На них можно дуть, ловить их сачком и руками.

· Запустите солнечного зайчика. Для этого необходимы зеркальце, хорошая погода и небольшая сноровка.

· Отыщите радугу. Вблизи фонтана в ясный солнечный день это несложно. Можно воспользоваться случаем поучить цвета: Каждый Охотник  Желает Знать Где Сидит Фазан.

                                           Желаем вам успехов!
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